

PODMÍNKY PRODEJE

Milé maminky,
jsem ráda, že jste navštívily moje album.

Oblečení, které prodávám, je po mých dvou dcerách, případně po mě. Většinou je nošené a některé nese běžné známky opotřebení (žmolíčky). Pokud píšu " bez vady ", myslím tím bez skvrn, dírek a žmolíků. Inzeráty typu "Vepředu flíček, nezkoušela jsem odstranit, určo půjde vyprat..." u mě nenajdete. Pokud objevím skvrnu, VŽDY se ji pokusím vyprat, když se nezadaří, upozorním na ni v inzerátu a zohledním v ceně... Samozřejmě se může stát, že něco přehlédnu, nebojte se ozvat a domluvíme se na slevě nebo na vrácení zboží..

DŮLEŽITÉ!!!

Oblečení řadím do velikosti, která je uvedena na cedulce. Ale samy dobře víte, že co kus a výrobce, to jiná míra. Proto jsou u všeho rozměry a těmi se, prosím, řiďte. Setkávám se s tím, že maminky ignorují údaje na cedulkách a věci řadí do velikostí podle toho, jak padnou jejich dětem!!! Jelikož je každé dítě jinak rostlé, je to podle mě velmi zavádějící... Pokud budu mít pocit, že velikost neodpovídá, uvedu, že se mi ten který kousek zdá větší či menší...

Ještě k cenám... Při jejich tvorbě přihlížím k tomu, kde a za kolik jsem nakoupila já. Pokud je body dražší než např. šatky, je to proto, že bylo koupeno v kamenném obchodě a nošeno pouze námi nebo nenošené vůbec. I tak se snažím, aby i s poštovným vyšlo levněji než kdybyste si ho šly koupit do obchodu...

Posílám doporučeně, pokud berete jeden kousek (např. body, tričko...), mohu poslat i obyčejně, ale na Vaše riziko - namám pak v ruce doklad o odeslání a nemohu tím pádem při ztrátě balíčku na poště vymáhat...

PODKLADY K PLATBĚ POSÍLÁM VĚTŠINOU OBRATEM, POKUD SE DO 12TI HODIN OD VAŠÍ OBJEDNÁVKY NEOZVU, KONTAKTUJTE MĚ, PROSÍM, ZNOVU!!!

Platbu preferuji na účet, do Zprávy pro příjemce, prosím, uvádějte Vaše jméno pro snazší identifikaci platby!!! Osobní odběr zboží je možný pouze v Malešicích, pokud si přijedete - díky za pochopení...

Děkuji, že jste dočetly až sem a přeji příjemné nakupování!

Petra Křepínská